

员干部要在求实效上下功夫,把精力更多放在“内功”上,少一些“花架子”,多一些真办法、硬功夫,务求行动取得实实在在的进展。同时,要立足岗位切实解决好群众操心事、烦心事、揪心事,把学习成效

转化为推进各项工作的强大动力。

知所从来,方明所去。回望历史,我们党之所以能战胜无数艰难险阻,创造诸多人间奇迹,其中的关键就在于一代又一代的共产党人锲而不舍、作之不止。学习党史

的根本目的,就是要以学促知、以知促行,推动解决实际问题,不断增强人民群众获得感、幸福感与安全感。□(景禹城,四川省绵阳市三台县委组织部)

从党史中汲取智慧力量

在党史学习中坚定理想信念。理想信念是党凝聚力、战斗力的源泉,也是共产党人安身立命的根本。回首中国共产党100年的风雨历程,无数革命先烈和前辈们前仆后继、一以贯之、接力奋斗。在革命战争时期,革命先烈夏明翰慷慨赴死、不怕牺牲,写下了“砍头不要紧,只要主义真”;在社会主义建设时期,铁人王进喜用生命践行誓言,“宁肯少活二十年,拼命也要拿下大油田”;在改革开放新时期,扎根大山义务植树造林22年的优秀楷模杨善洲,用个人的感人事迹

生动诠释了当代共产党人的先进性。学习革命先烈、英雄模范的故事,我们深切感受到,坚定的理想信念是人生的精神支柱和力量源泉。

从建党之初,我们党就把为人民谋取利益作为全部工作的出发点和归宿。从嘉兴南湖上的小小红船,到承载着中华民族伟大复兴的时代巨轮,中国共产党之所以能够历经艰难困苦而不断发展壮大,正是因为始终把人民放在心中最高的位置。学习党史,我们深切感受到中国共产党的领导和执政地位不是与生俱来的,我们党始终得

到广大人民群众拥护和支持,就在于始终把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为自己的初心和使命,并一以贯之体现到党的全部奋斗中去。

中国共产党的百年历史,是一部从苦难走向辉煌的历史,是在曲折中探索前进的历史。在中国共产党的领导下,近代以来久经磨难的中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,迎来了实现中华民族伟大复兴的光明前景。历史和现实都向我们证明了,在中国共产党领导下,中国人民有战胜任何艰难险阻的勇气、智慧和力量,中国的发展没有过不去的坎。□(戈维程,四川省绵阳市三台县委组织部)

坚持以人民为中心的发展思想,从群众最期盼、最需要处发力,兜住民生底线,办好民生实事,解决好群众身边的“关键小事”,这是办好民生实事的基本遵循,也是不断满足人民日益增长的美好生活需要的必然要求。

民生实事究竟能不能顺应人民群众意愿、符合人民群众所思所盼,需要从群众中来、到群众中去。相关部门开通电子信箱、热线电话、微信公众号、新闻客户端等各种载体和平台的建言通道,为市民建言献策打开了方便之门。民生实事与我们的工作、生产、生活密

办好“关键小事”就是“民生实事”

切相关。建设幸福和谐的美好家园,每个人的建议、意见都很重要,都有责任参与其中,提出自己的所急、所需、所盼。只有这样,才能把广大人民群众反映最强烈、需求最迫切以及对经济社会发展具有较大影响的民生事项选取出来,才能找到全社会意愿的最大公约数,画出民心民愿的最大同心圆。

改善民生是一项长期、艰巨、

复杂的系统工程,不可能一蹴而就,而人民群众对于美好生活的向往也永无止境。听民声、集民智、聚民力,紧紧抓住人民最关心最直接最现实的利益问题,尽力而为,量力而行,绵绵用力,久久为功,相信人民群众未来的生活肯定会越来越幸福美好。□(孙永辉,河南省漯河市漯河日报社)

本文责编/黄亮 邮箱/huang7806g@163.com